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I. Tesztkérdések (kidolgozas iddigénye: kb. 10 perc)

FELADAT: Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo
megoldas lehet (egy helyes megoldas mindenképpen van). Osszesen tiz helyes megoldas
van. Ennyit valaszt jelolhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért pontlevonas nincs,
de minden tizen feliili jelolésért automatikusan két pont levonas jar.

1. Az immaterialis eszkozok...

a.

b.
C.

kozott kell kimutatni a kiilonallé pénziigyi kimutatasokban az iizleti
kombindacio keretében megszerzett goodwillt.

hasznos ¢€lettartama maximum 25 év (2018-t6l: 10 év) lehet.
mindenképpen amortizdlandok.

d.

tartalmazhatnak weblapra forditott 6sszegeket, ha azok bizonyos feltételeknek
megfelelnek.

e.

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

2. A készletek bekeriilési értéke nem tartalmazhat...

iizemi koltséget.
tizemi fix koltséget.
raktarozasi koltséget.
szallitasi koltséget.

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

3. A beruhazasi szerzédésekhez kapcsol6dé eredményt...

a.

a késziiltségi foknak megfelelden kell elszamolni, ha a projekt kimenetele
megbizhatoan mérhetd és a projekt varhatdan nyereséges lesz.

b.

a késziiltségi foknak megfelelden kell elszamolni, ha a projekt kimenetele
megbizhatéan mérhetd és a projekt varhatdan veszteséges lesz.

a veszteség tényleges bekovetkezésekor kell elszamolni teljes egészében, ha
véarhatoan a projekt veszteséges lesz.

a veszteség megallapitasakor (amikor a veszteség mar valoszintivé/lathatova
valik) kell elszamolni teljes egészében.

e.

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

4. Az értékesithetd (AFS) pénziigyi instrumentumok(at)...

a.

minden 1ddszak végén valos értékre kell értékelni a nettdé eredménnyel
szemben a valtozas eldjelétdl fiiggetleniil.

minden iddszak végén valos értékre kell értékelni és ha ez a kiillonbozet
pozitiv, azt az egyéb atfogd eredményben kell elszamolni.

minden iddszak végén valos értékre kell értékelni és ha ez a kiilonbozet
negativ, azt mindenképpen a nettd eredményben kell elszamolni.

negativ irdnyu atértékelési kiilonbozetét bizonyos helyzetekben az egyéb
atfogd eredményben kell megjeleniteni.

e.

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

5. A vélelmezett kotelem...

a.

minden helyzetben céltartalékhoz vezet.

b. minden helyzetben fliggd kotelezettséghez vezet.
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C.
d.
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nem vezethet céltartalékhoz.
csak jovobeli lehet.

e.

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

6. Az IAS 24 szerint kapcsolt félnek mindsiil(nek)...

a.

a gazdalkodo egység legfébb vezetdje.

b.

a gazdalkodo egység legfobb vezetdjének férje/felesége.

C.

a gazdalkodo egység legfobb vezetdje férjének/feleségének tulajdonaban 1€vo
kisebb cég.

d.
e.

a kulcsfontossagu szallitok.
Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

A jo megoldasokat kerettel jeloltiik. Minden jo jelolés egy pont, ha tiz folotti helyen jelol
a vizsgazo, tobblet jelolésenként le kell vonni két pont! (A hibas jelolés nem jelent
automatikus pontlevonast.)
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Altalanos itmutat6 a pontozashoz (szamitasi példak):

1. A tovabbvitt hibat nem szabad kétszer biintetni. Aki hibat vét valahol, arra a részre
nem kap pontot, ahol a hibat tovabbviszi, ott teljes pontszamot kell adni.

2. Barmely helyes megoldas teljes értékii megoldas, ha az — szilikség esetén —
mellékszamitassal alatamasztott, illetve vilagos.

3. A pénziigyi kimutatasokban szerepld értékeket ne a végleges kimutatasban pontozzuk,
hanem elsésorban a mellékszamitdsoknal és az elvileg helyes megoldast az 1. pont
szerint kezeljik.

I1. feladat — Willy Nyrt.

Atfogo eredménykimutatas — Willy Nyrt.,
2015. december 31-én végzodo 365 napra (adatok MFt-ban)

Hivatkozas MFt
Arbevétel 57 000
Kozvetlen raforditasok -23 125
Brutté eredmény 33875
Adminisztrativ raforditasok -5500
Ertékesitési raforditasok -14 300
Egyéb bevétel/raforditas -3000
Pénziigyi bevételek/raforditdsok -1 370
Adozas el6tti eredmény 9705
Adoraforditas -1 000
Netté eredmény, folytatando tevékenységbol 8 705
Egyéb atfogd eredmény, folytatando tevékenységbdl 2600
Teljes atfogo eredmény, folytatandé tevékenységbol 11 305
Megsziintetendo tevékenység eredménye:
Nett6 eredmény, megsziind tevekénysegbol -1150
Egyéb atfogd eredmény - 1000
Teljes atfogo eredmény, megsziino tevékenységhdl -2 150
EPS (alapvet6 — forintban!) 17 410

Formatum, kiegészités: 3 pont

A atfogd eredménykimutatds kiegészitése (kiilonos tekintettel a megnevezésre, az
osszeQfokozatokra, az egyéb atfogo eredményre) és formaja. Az egy€b és a pénziigyi bevétel
nettd elszamolasa nem kotelezd. A kijelolt elemekre a pontozéas soran kiilonds hangsulyt
fektesstink!

A prezentalas megoldhatdé mas modon is, kiilonosen a megsziing tevékenységnél a levalasztas
megvaldsulhat mas sorrendben is. (PL: folytatandd netté eredmény, megsziintetendd nettd
eredmény, egyéb atfogd eredmény folytatandd, megsziind). A 1ényeg, hogy kiilonitse el a
megszind eredményt egyértelmiien (ideértve az OCI-t is).
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. Folytatandé tevékenység eredménye
Alapvet6 EPS: g
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__ 8705000000

részvények szama (atlagos) " 500000

= 17 410 Ft/részvény

3 pont

Sajat toke valtozas kimutatas, Willy Nyrt.,

2015. december 31-én végzodo 365 napra (adatok MFt-ban)

Jegyzett  Atértéke-  Atvaltasi Eredmény- Osszesen

toke 1ési tart. opcio tartalék
Nyitd 500 1 000 4 850 6 350
Teljes atfogd eredmény 1600 7 555 9155
Kibocsatott atv. kotvény 298 298
Transzfer (atért. megtériilés) -217 217 0
Zaré 500 2 383 298 12 622 15 803

Helyes kiegészités, tartalom és forma (a tovabbhozott hibdkat itt mar ne biintessiik!)

Elsésorban a kiemelt témakra koncentraljunk!

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Formatum, kiegészités: 3 pont
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Mérleg
Willy Nyrt., 2015. december 31. (adatok MFt-ban)

Hivatkozas MFt
Ingatlanok 8 000
Repiildgépek 4625
Oceanjarok -
Befektetett eszkozok: 12 625
Anyagok 300
Vevokovetelések 450
Adott eldlegek 900
Egyéb kovetelések 730
Pénzeszk6zok és egyenértékeseik 4070
Forgoeszkozok:
Ertékesitési céllal tartott eszkozok 2 350
ESZKOZOK OSSZESEN: 21 425
Jegyzett téke (1 eFt/darab) 500
Atértékelési tobblet 2383
Atvaltasi opcid (warrant) 298
Eredménytartalék 12 622
Sajat téke dsszesen: 15 803
Atvaltoztathaté kotvények 3792
Hosszu lejarath hitelek 400
Hosszu lejaratu kotelezettségek: 4192
Szallitotartozas 400
Céltartalékok 200
Egyéb rovid lejarata kotelezettségek 430
Rovid lejaratu kotelezettségek: 1030
Ertékesitési céllal tartott eszkozokhoz kapcesolodo 400
kotelezettségek
SAJAT TOKE ES KOTELEZETTSEGEK: 21 425

A kiegészitett mérlegsoroknal nem kell sz6 szerinti egyezést adni. Elegendd, ha tartalmaban
megfeleld megoldast ad a Jelolt. Az §sszegfokozatokat elvek szintjén vissza kell adni!

A Kkijelolt elemekre a pontozas soran kiilonds hangsulyt fektessiink! Helyes szerkezetre
felépitésre (kiilonods tekintettel a fokonyvi kivonatbdl nem latszo felveendd mérlegsorokra, a
DKJ atsorolast hatul kiilon pontozzuk, itt mar ne):

Formatum, kiegészités: 3 pont
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Az egyes események kezelése

Ebben a kidolgozasi segédletben — a korabbi tapasztalatokbdl kiindulva — esemény €s nem
kimutatassor orientaltan mutatjuk meg a végeredményt és ehhez rendeljiik a pontokat is. A
sziikséges 1épéseket kontirozassal szemléltetjiik, de a Jelolt barmilyen mas alkalmas
megoldast valaszthat.

1. Repiilogeép kezelése

a) korabbi értékcsokkenés kivezetése
T Repiilogép halmozott értékcsokkenése 600
K Repiildgépek brutto értéke 600

b) atértékelés [5 000 — 2 400]
T Repiilogépek brutto értéke 2 600
K Egyéb atfogo eredmény 2 600

C) értékesikkenés 2015-re: 222220 = 375

T Kdozvetlen raforditasok 375
K Repiilogépek halmozott értékcsokkenése 375

(3000-600—-500)

d) atértékelés megtériilo részének atvezetése 375 — - = 216,7 MFt
T Atértékelési tobblet (t6ke) 216,7
K Eredménytartalék (t6ke) 216,7

7 pont
2. Ocednjdré hajok értékvesztése

a) Oceanjard értékvesztése (2500 — (10000 — 6 000) = 1500). EbbSl 1000 az egyéb atfogd
eredményt érinti, mivel korabbi atértékelés volt.

T Egyéb atfogo eredmény 1000
T Kozvetlen raforditasok 500
K Oceanjarok brutto értéke/Oceanjard értékvesztése 1 500*

*Megoldhaté mas szamladsszefiiggéssel is, de azt ne fogadjuk el teljes értékii megoldasnak, ha a
halmozott értékcsokkenést modositgatja a Jelolt.

10 000—6 000—1 500
( ) /2

b) Ertékcsokkenés -

céllal tartottnak mindstil.

= 250. Csak fél évre kell elszamolni, mert utana értékesités

T Kozvetlen raforditasok 250
K Oceanjarok halmozott écs-je 250
5 pont
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3. Atsorolds értékesitési céllal tartott eszkozok és a hozzdjuk kapcesolédo kotelezettségek

a) atsorolas értékesitési céllal tartott elidegenenitési csoport rendezése

T Oceanjarok halmozott értékcsokkenése 6 250
K Oceanjaro brutto értéke 8 500
K Készletek 100
T Ertékesitési céllal tartott eszkdz 2 350
T Hossz lejarati hitelek 400
K Ertékesitési céllal tartott eszkdzokhdz
kapcsolodo kotelezettségek 400
4 pont
b) megsziind tevékenység atsorolasa
T Arbevétel 3000
K Kozvetlen raforditasok (+250 écs, +500 év) 2750
K Adminisztrativ raforditasok 500
K Ertékesitési raforditasok 900
T Megsziné tevékenység eredménye 1150
A megszind tevékenységhez kapcsolodo egyéb atfogo eredmény atsorolasa OCI-n beliil:
T Megsziné tevékenységhez kapcsolodo OCI 1000
K Egyéb atfogo eredmény (OCI) 1000
4 pont
4. Fizetett eloleg dtértékelése
Nincs konyvelés! Az adott el6leg nem monetaris tétel, igy azt nem szabad év végén
atértékelni.
2 pont
5. Atvdltoztathaté kétvény kibocsatdsa
a) a kotvény kibocsatasa
A kotvény kotelezettség komponensének valos értéke: % + % + 412530 = 3702.
T Pénzeszk6zok 4 000
K Koétvénytartozas 3702
K Atvaltasi opcid (warrant) 298
b) év végi kamat elszamolasa és toketorlesztés
T Kamatraforditas 370
K Kétvénytartozas 370
T K&tvénytartozas 280
K Pénzeszk6zok 280
6 pont
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6. Tamogatas

T Egyéb rovid lejaratu kotelezettségek 170
T Kdovetelések allammal szemben (egyéb kovetelések) 130
K Kozvetlen raforditasok* 300

*Elszamolhato egyéb bevételként
4 pont

7. Vegkielégitésre képzendo céltartalék (kizarolag a megsziind munkavallalok kapcsan
felmeriilo tétel, ami nem tartozik a folyamatos tovabbmiikodéshez).

T Ertékesitési raforditasok 200
K Céltartalékok 200
(Ha barmi mast elszamol ennél a tételnél nem kap pontot a Jeldlt!)
2 pont

8. Felszamolas miatti modosito tetel
T Kozvetlen raforditasok 50

K VeviOkovetelések 50
2 pont

erer

pénzeszkozként és egyenertékeseként kell prezentdlni. (Komyvelni egy ilyen tételt nem
sziikséges, de ha valaki kontirozza az atsorolast, ne vegyiik hibanak!)

2 pont
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I11. Rigodon
A) A lizingelt gép
Az tigylet pénziigyi lizing szamos indok miatt:
e tulajdonjog atszallasa;
e lizing idGtartamanak és a gazdasagi €lettartamnak a viszonya

e a gép specialitasa

A fizetendd lizingdijak jelenértéke a kovetkezo a lizing idétartamanak kezdetekor:
838 MFt + 3 000 * AF(7%, 4 év) =~ 11 000 eFt.

A lizingelt eszkoz valos értéke magasabb a lizing futamidejének kezdetekor, mint a lizingdijak
jelenértéke, igy utobbi lesz a kezdeti érték.

3 pont
Az elsé fizetés a kotelezettséget csokkenti azonnal, igy a kotelezettség menten 10 162 eFt-ra csokken.

2 pont

A lizing lefutasat a kovetkezo tabla adja meg:

Ev Nyité Kamat CF Zar6
1 10 162 711 |- 3000 7873
2 7873 551 | - 3000 5 424
3 5 424 380 | - 3000 2 804
4 2 804 196 | - 3000 -

(E tablat nem kellett Gsszeallitani.)

Az eszkoz értékesokkenését négy évre kell tervezni, mivel a hasznos élettartam a feladatbol ennyinek
deriilt ki (nincs alternativ hasznalat).

3 pont
A lizing lefutasa:
fv Eszkoz Eredményhatas Lizingtartozas
értéke ECS | Kamat Hosszd | Rivid
2013 Nincs hatas
2014 Nincs hatas
2015 8 250 2 750 711 5424 2 449
2016 5500 2 750 551 2 804 2 620
2017 2 750 2 750 380 0 2 804
2018 0 2 750 196 0 0
2019 Nincs hatasa
8 pont
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(Ebbdl 2 pont arra jar, hogy azonositja a Jelolt, hogy melyik évekre nem hat a lizing

szamszerien.)

Az is megfeleld, ha konyvelési tételekkel valaszolja meg a Jeldlt a feladatot. Nem kell
konyvelni, elegendd szamolasokat végezni. Barmelyiket is valasztja a Jelolt a lizing teljes
lefutasara (a bekeriilés utani idészakra) a fent jelzett pontszamot meg kell adni.

1. 2013 és 2014. évek:

Nincs konyvelés
2015. év
2. Lizing futamidejének a kezdetén (gép bekeriilése, elsd dij):
T Lizingelt gép 11 000
K Lizingtartozas
T Lizingtartozas 838
K Pénz

3. Lizing kamata, torlesztése és dtsorolds

T Kamatraforditas 711
K Lizingtartozas

T Lizingtartozas 3000
K Pénzeszkdzok

T Lizingtartozas 2 449

K Lizingtartozas (rovid)

4. Eszkoz ertékesokkenése

T Ertékcsokkenési leiras 2750
K Lizingelt gép
2016. év
5. Lizing kamata, torlesztése és dtsorolas
T Kamatraforditas 551
K Lizingtartozas
T Lizingtartozas 3 000
K Pénzeszkdzok
T Lizingtartozas 171

K Lizingtartozas (rovid)
*Mas szamladsszefiiggéssel is megoldhato

6. Eszkoz ertékesokkenése

T Ertékesokkenési leiras 2750
K Lizingelt gép

KORLATOZOTT TERJESZTESU

11 000

838

711

3000

2 449

2750

551
3000

171*

2750
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2017. év
5. Lizing kamata, torlesztése és dtsorolds
T Kamatraforditas
K Lizingtartozas
T Lizingtartozas
K Pénzeszkdzok
T Lizingtartozas

K Lizingtartozas (rovid)

*Mas szamlaosszefiiggéssel is megoldhato

6. Eszkoz értékcesdkkenése
T Ertékesokkenési leiras
K Lizingelt gép
2018. év
5. Lizing kamata, torlesztése és dtsorolas
T Kamatraforditas
K Lizingtartozas
T Lizingtartozas (rovid)*
K Pénzeszkdzok
*Mas szamlaosszefiiggéssel is megoldhato

6. Eszkoz értékcsokkenése
T Ertékcsokkenési leiras
K Lizingelt gép

KORLATOZOTT TERJESZTESU

380

3000

184

2 750

196

3000

2750

380

3000

184*

2 750

196

3000

2 750
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B) Allatrontgen bekeriilési értéke

Tétel Bekeriilési érték Mas
Szerkezet ara 500
Vam 40
Import afa Kovetelés
Szallitasi koltség 20
Osszeszerelés 250
Oktatas Eredmény
Vizsgalofej 100
Kamat @ 40
ARO (2) 50
Biztonsagi vizsgalat 2
Bekeriilési érték 1002

Pontozas (vizsgalofejig a helyes dontés + kamat + ARO)
3+2+2+1=8pont
(1) Kamat: 400 * 12% * 7 = 40 MFt

75

(2) ARO: Tore = 50 MFt
Komponensek:
. iy s rix Hasznos
Tétel Bekeriilési érték | ,
élettartam

Gép 900 6 év
Vizsgalofej 100 3év
Vizsgalat 2 2¢év
Bekeriilési érték 1002

2 pont

Az értékcsokkenés kezdete az a nap, amikor az eszkdz hasznalatra készen allt, és nem az a
nap, amikor ténylegesen elkezdték hasznalni. Az értekcsokkenés tehat:

Tétel Ertékesokkenés
Gép 150
Vizsgalofej 33
Vizsgalat 1
ECS 184
2 pont
Az ARO targyévi hatasa is az eredményre hat, amely: 50 * 7% = 3,5 MFt.
2 pont
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IV. Tico
2016. 01. 01. s 2016. 01. 01.
(HUN) Modositas (IFRS)

Alapitas atszervezés aktivalt értéke 200 1) -200 0
Szellemi termékek 1 600 1 600
Ingatlanok 4 500 3)1000;3)-33 5 467
Miiszaki gépek 1750 1750
Targyi eszk6zok értékhelyesbitése 1 000 3)-1000 0
Vevokovetelések 2 700 2700
Pénzeszk6zok 2 600 2 600
ESZKOZOK OSSZESEN: 14 350 14 117
Jegyzett toke 10 000 4)-1000 9 000
Jegyzett, de be nem fizetett tOke - 1000 4)+1000 0
Toketartalék 5000 5000
Ertékelési tartalék 1000 1000
Lekotott tartalék 800 | 1)-200 5)-600 0
Eredménytartalék -7 000 3)-33 6)+50 -6 983
Céltartalékok 150 6)-50 100
Hosszu lejaratu hitelek 400 400
Potbefizetés miatti kotelezettség 5) 600 600
Szallitotartozasok 5000 5000
FORRASOK OSSZESEN: 14 350 14 117
1. kérdés:

Az 4ttérés napja: 2016. janudr 1. (az 0sszehasonlitd iddszak elsd napja).
Az els6é IFRS-ek alapjan jelentett id6szak pedig 2017 lesz.
1 pont
2. kérdés:
Az egyes modositasok hatasa:

1.
Alapitas atszervezést az IFRS-ben nem jelenitheté meg. Megsziintetni a lekotott tartalékkal
kell, mert ott az ,,ellenoldala” a magyar szabalyok szerint.

1 pont
2.
Szellemi termékkel nincs teendo.

1 pont

&l
A targyi eszkozok értékhelyesbitése magan az eszkdzon jelenik meg (egyszerl atsorolas). Az
értékcsokkenés az atértékelt értékre szamolando az elejétdl fogva. Egy év telt el az atértékelés
¢s az attérés kozott. Ezért egy értékcsokkenésrdl van szo.
Aki az atértékelésbdl megtériilt részt atvezette az eredménytartalékba, ugyanigy helyesen
oldotta meg a feladatot. (Ekkor a annyiban valtozik a fenti megoldas, hogy nem az
eredménytartalékot kell csokkenteni, hanem az atértékelési tobbletet.)

2 pont
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4.
Jegyzett, de... nem lehet, a jegyzett tOke pedig csak a befizetett tOkét tartalmazhatja.

1 pont

5.
A lekotott tartalékban szerepld maradék (potbefizetés) kotelezettségnek mindsiil, nem
tokének.

2 pont

6.
Az IFRS-ben nem lehet fliggd kotelezettségre céltartalékot képezni (nem mérlegképes).

1 pont
Formailag a mérleg 6sszerakasa is feladat volt, itt minden ésszerti megoldast fogadjuk el. A
tartalom a fenti tablazatbol egyértelmiien levezetheto.

1 pont

Osszesen: 10 pont
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